
Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το ξέσπασμα της δίκαιης αντίδρασης ενάντια στα πογκρόμ κατά ισπανόφωνων κυρίως
μεταναστών στο Λος Άντζελες, οι εικόνες των μαζικών διαδηλώσεων και του
μπλοκαρίσματος των αυτοκινητόδρομων και η συνεχιζόμενη όλο και πιο μαζική
αντίσταση απέναντι στην κρατική τρομοκρατία στέλνουν μήνυμα αισιοδοξίας σε
όλο τον πλανήτη. Η αυθόρμητη αντίδραση ξένων εργατών που περίμεναν για
μεροκάματο εναντίον της συγκέντρωσης δυνάμεων του ICE, της Yπηρεσίας Μετανάστευσης,
λειτούργησε σαν θρυαλλίδα για να εκφραστεί στο δρόμο η οργή για τον ανοιχτό
πόλεμο που έχει κηρύξει το κεφάλαιο και η κυβέρνηση Τραμπ στην αμερικάνικη
εργατική τάξη, με προμετωπίδα τα πιο φτωχά στρώματά της. Αυτό σηματοδοτεί και η
σύλληψη του προέδρου του Διεθνούς Συνδικάτου Υπαλλήλων Υπηρεσιών της Καλιφόρνια
David Huerta στη διάρκεια των διαδηλώσεων.

Η ανάπτυξη δυνάμεων της Εθνοφρουράς στην πόλη με εντολή Τραμπ, που ανάγκασε σε
διαφοροποίηση τις πολιτειακές αρχές -ακόμα και την πολιτειακή αστυνομία- η απαγόρευση
των συγκεντρώσεων, οι περισσότερες από εκατό συλλήψεις ως τώρα κι η αντιμετώπιση
των διαδηλωτών με προτεταμένα όπλα παραπέμπουν σε πολιτική κρίση κι ανακαλούν
εικόνες από την ιστορική εξέγερση των αφροαμερικανών με αφορμή τη δολοφονία του
Ρόντνεϊ Κινγκ τον Μάρτιο του 1991 και την τότε πολεμική αντίδραση της κυβέρνησης
Μπους.
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O Tραμπ ανέλαβε τα καθήκοντά του υποσχόμενος τη μεγαλύτερη μαζική απέλαση στην
ιστορία των ΗΠΑ, βάζοντας στο στόχαστρο περίπου 10 εκατομμύρια μετανάστες χωρίς
χαρτιά, οι περισσότεροι εκ των οποίων στην Καλιφόρνια. Oι απελάσεις υπολογίζονται σε
δεκάδες χιλιάδες τους τελευταίους μήνες (περισσότερες από 17.000 μόνο τον περασμένο
Απρίλιο), ο αριθμός των μεταναστών που επιχειρούν να περάσουν στο έδαφος των ΗΠΑ έχει
μειωθεί κατακόρυφα, ενώ με βάση στοιχεία του ICE, ο αριθμός των μεταναστών που
συνελήφθησαν και κρατούνται ξεπερνάει τις 51.000. Η κυβέρνηση Τραμπ έθεσε επιπλέον σε
εφαρμογή τις διατάξεις του Νόμου περί Αλλοδαπών Εχθρών (θεσπίστηκε τον 18 αιώνα για να
ενεργοποιείται όταν επαπειλείται ή υπάρχει ξένη εισβολή και εφαρμόστηκε σε καταστάσεις
πολέμου) προκειμένου να απελάσει Βενεζουελάνους μετανάστες, υποτιθέμενα μέλη
εγκληματικής συμμορίας, τον περασμένο Μάρτιο. Βασικός σύμμαχος του Τραμπ είναι το
καθεστώς Μπουκέλε στο Ελ Σαλβαδόρ, μια χώρα που έχει μετατραπεί σε μια απέραντη
φυλακή με χιλιάδες ανθρώπους (πολλοί μεταφερόμενοι από τις ΗΠΑ) να κρατούνται σε
κολαστήρια χωρίς κανένα νομικό πλαίσιο σε μια “νομική χώρα τού πουθενά”.

Ο πόλεμος εναντίον των μεταναστών εκτός από πολιτική που θέλει να προκαλέσει “εμφύλιο
των φτωχών” πάει χέρι χέρι με την εκμετάλλευση συνολικά της εργατικής τάξης
στην Αμερική και με τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ αφού συνοδεύεται
και από αποφάσεις πλήρους απαγόρευσης ή περιορισμού της εισόδου πολιτών ξένων χωρών
σε αμερικάνικο έδαφος (της Κούβας περιλαμβανομένης), όπως αυτή που έχει τεθεί σε ισχύ
από χθες 9 Ιουνίου, με το πρόσχημα του κινδύνου για την εθνική ασφάλεια των ΗΠΑ… Για
αυτούς τους λόγος ο αγώνα θα πρέπει να επεκταθεί και να ενώσει όλες τις δυνάμεις της
«άλλης Αμερικής» ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης Τραμπ και συνολικά στη πολιτική του
κεφαλαίου. Για αυτούς τους λόγους είναι και δικός μας αγώνας.

Οι εξωδικαστικές συλλήψεις, απελάσεις, οι μαζικές φυλακίσεις μεταναστών και το μέγεθος
της κρατικής βίας στις ΗΠΑ δεν αφήνουν αμφιβολία για το πόσο επικίνδυνες είναι οι
πολιτικές που ποινικοποιούν “της γης τους κολασμένους”. Αυτές οι πολιτικές εξαπλώνονται
σαν πανούκλα και στις χώρες της ΕΕ και στη χώρα μας. Αυτή είναι η «διαχείριση» που
υπόσχεται ο υπουργός μετανάστευσης Βορίδης όταν προαναγγέλλει κράτηση «μόνο για
παράνομη είσοδο» για χιλιάδες μετανάστες ενάντια σε όποια νομική πρόβλεψη ίσχυε μέχρι
τώρα και περαιτέρω στέρηση δικονομικών δικαιωμάτων.

Η εξέγερση στο Λος Άντζελες, η διεθνής κινητοποίηση υπέρ του λαού της Παλαιστίνης, οι
πολύμορφοι και μαζικοί αγώνες ενάντια στην φτώχεια, την εκμετάλλευση, τον πόλεμο, το
φασισμό και την καταστροφή του περιβάλλοντος, η δική μας 28 Φλεβάρη και οι αγώνες
ενάντια στη καταπίεση σε κάθε γωνία του κόσμου δείχνουν τις δυνατότητες ενός νέου



μάχιμου διεθνούς συντονισμού των κινημάτων και της αντικαπιταλιστικής και
σύγχρονα κομμουνιστικής αριστεράς.

Αλληλεγγύη στους εξεγερμένους του Λος Άντζελες

Νίκη στους μετανάστες των ΗΠΑ
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